

合肥宝泓“BMW 感受完美”体验日活动落幕



合肥宝泓“2015 BMW 感受完美”体验日活动6月28日完美落幕。从BMW X系、i系乃至M系悉数登场亮相,在历时半天的活动中,让客户不仅通过驾乘与BMW全系车型进行了深度了解,更有现场的讲解、展示,让大家对BMW品牌和产品的设计、理念有了更加全面的认识。

2015 BMW 感受完美体验日合肥宝泓站活动相比以往内容更加丰富,在引擎的轰鸣声中,每一名参与者都将通过动感、创新、美学、

xDrive 四个模块,深入体验BMW 创新科技、纯粹驾驶乐趣和无限品牌魅力。

今年M系车型前所未有的齐全,全新换代的X6M、X5M以及刚刚登陆中国不久BMW M部门运动车型的代表M3、M4。赛道场是所有客户对于感受完美印象最为深刻的环节,呼啸澎湃的引擎声浪引燃现场火热氛围,挑动着在场客户内心的赛车精神。

位于篷房内的互动体验区展示了BMW 独创的领先科技。帐篷内,精彩也毫不逊色于室外,独特互动环节,体验BMW 创新科技,纯粹驾驶乐趣,感受BMW 品牌魅力。现场更有一台BMW i8混动跑车赚足了大家的眼球,高效节能环保的驾驶理念,让身处大都市崇尚PM2.5乃至以下的都市人在旅程之前、之后及其过程中,它都将令人振奋不已。

活动最后,由2位BMW 培训学院教练驾驶BMW M3为在场客户表演惊心动魄的漂移,参与答题成功的客户更有幸上车亲身体验漂移的快乐。

售价12.78万~13.78万,东风Honda XR-V 1.5L 新势登场

近日,东风Honda 旗下新锐时尚SUV XR-V 推出了备受期待的1.5L版本,售价分别为:1.5L 6MT 经典版12.78万元、1.5L CVT 经典版13.78万元。至此,XR-V 产品阵容已经涵盖了1.5L和1.8L的5个版本,极大丰富了都市年轻人的选择。作为一款新锐时尚SUV, XR-V 对热爱潮流、追求个性的都市年轻人有着强大的吸引力。为了满足更多年轻人对驾驶乐趣和经济性的双重需求,东风Honda 特意推出XR-V 1.5L 版本,更低的售价将让更多喜爱XR-V 的车主能够实现自己的有车梦。

自去年11月上市以来,XR-V 单靠1.8L系列的3款车型在紧凑型SUV市场站稳脚跟,以月均8000台的销量成功跻身一线阵营。不同于

1.8L 消费者对高档感和舒适感的需求,

1.5L 的目标消费者更加年轻和务实,也会更加关注车型的实用性、时尚感和经济性。XR-V 1.5L 车型拥有时尚个性外观、宽敞舒适空间和智能科技配置,能够完美满足他们对紧凑型SUV 车型的最初幻想。面面皆有,面面皆优,XR-V 1.5L 车型拥有超高的性价比,同时,XR-V 1.8L 车型良好的市场口碑也将为1.5L 车型的开局奠定坚实的基础。



安徽新动力哈弗 H8 巅峰试驾会结束

7月4日,由中国平安和安徽新动力联合举办的巅峰较量-哈弗H8 高端对比试驾会圆满结束。活动得到了广大的车主和准车主朋友热情参与,同时各位媒体和嘉宾也鼎力支持,烘托出了浓厚的活动氛围。

活动中,安徽新动力特别准备了3台目前主流的高端豪华车型,供大家对比试驾。直观正面见证了哈弗H8 越级豪华的信心和质量。

通过此次对比试驾体验,哈弗H8 树立了外观沉稳、大气、饱满、

内敛、经典、耐看的豪华SUV 形象,像一个成熟稳重而又顾家、凭借着自己的奋斗,最终有了一片属于自己的事业的男人,睿智、从容、可靠。即使与豪华车相比,气势上也毫不逊色。

在驾驶上颠簸过滤到位、路感清晰,舒适性、操控性佳,静音表现可以说达到了一个较高水准,与同门H9 基本处于同一水平,安静、舒适。

感兴趣的朋友不妨到安徽新动力4S店去亲身体验一下。

华泰新圣达菲、安徽世辉媒体品鉴试驾会在肥举行

7月2日,作为自主SUV 领先品牌的华泰汽车,旗下新推出的高性能时尚都市SUV——华泰新圣达菲,安徽媒体品鉴试驾会,在合肥安徽世辉隆重举行。

本次试驾会主题“五星操控,非试不可”,精准地传递了新圣达菲独特的产品定位,让其口碑进一步爆棚。华丽的试驾车队,不仅在巢湖之畔形成一道动人的风景,更让新圣达菲成为最有气质的车界跑男。

作为华泰汽车安徽区域最大的经销商,安徽世辉汽车销售公司的销量在行业内,持续突破,遥遥领先,此次媒体品鉴会的设计安排,也是别出新意,精彩纷呈。

整个品鉴试驾会,以互动游戏开始,以最时髦的微信朋友圈分享为主线,在品鉴、体验华泰新圣达菲卓越超控驾驶性能的同时,让每一个参与品鉴试驾会的媒体朋友和嘉宾们,在轻松愉悦的氛围里,尽情地在各自的微信朋友圈,分享着一份新圣达菲带来的别样激情。

作为一款SUV,新圣达菲百公里加速仅需8.94秒,更让其具有了藐视其他同级竞争对手的资本,再现“跑男”本色。

在试驾过程中,澎湃的动力配合换挡吸入功能的6速变速器,动力输出细腻,推背感十足,让“跑男”在湖山碧水之间,大显身手。

Jeep

用家情怀 悦无止境

股市起伏不定 踏准车市投资节奏

不占资金 进口Jeep免费换

20万元级中高级合资轿车 原价回购

0首付置换进口SUV



史上更强全路况豪华SUV
进口Jeep全新大切诺基



9速全路况智能王
进口Jeep自由光

请以实际销售车色为准



旧车稳赚保值,进口Jeep大切诺基与自由光一分钱不花即可拥有!

• 开票价格低于20万的中高级合资轿车 原价回购 • 20-30万的中高级合资轿车 原价9折回购

* 置换要求: 上牌时间在2012年6月1日及以后且行驶里程小于或等于60000公里以内的非运营中高级合资轿车。具体车况需经评估师鉴定和查询DMS历史维修记录,以到店咨询经销商后的具体方案为准。

* 在法律允许范围内,最终解释权归克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司所有。

www.jeep.com.cn

安徽复兴汽车有限责任公司

电话: 0551-64203000

地址: 合肥市瑶海区北二环国际汽车城内



低首付 低利率 低月供 长周期